

А В А Н Г А Р Д

Жизнь района - на страницах нашей газеты

Общественно-политическая газета Обливского и Советского районов.

№ 1
(12.032)

10 января 2025 г., пятница.

Наш адрес в интернете: <http://avangard-os.ru/>

внутри
"Сундучок советов"
с программой



16+

Выходит
с 1931 года.

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

12 января – День работника прокуратуры Российской Федерации

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ПРОКУРАТУРЫ!
Поздравляем вас с профессиональным праздником! Органы прокуратуры всегда играли значимую роль в истории нашего Отечества, в укреплении и развитии его правовых основ.

И по-прежнему надзорное ведомство является надежной опорой российской государственности. Широкие полномочия, компетентность и принципиальность сотрудников дают возможность эффективно противодействовать нарушениям закона во всех сферах.

Важное значение имеет четкое функционирование всей системы контроля за расходованием бюджетных средств, выделенных на поддержку граждан, реализацию национальных проектов и социальных программ.

Убеждены, что органы прокуратуры и впредь будут наращивать результативность работы по всем ключевым направлениям, уделяя особое внимание защите прав предпринимателей, интересов общества и государства.

Дорогие друзья!

Благодарим вас за профессионализм и верность долгу. Желаем вам здоровья, успехов в службе во имя Ростовской области и всей России!

Ю.Б.СЛЮСАРЬ, *врио губернатора*

Ростовской области.

А.В.ИЩЕНКО, *председатель*

Законодательного Собрания

Ростовской области.



УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ПРОКУРАТУРЫ!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! На вас возложена почетная и ответственная миссия - защита законности, правопорядка, конституционных прав и свобод граждан. Прокуратура является одной из важнейших составляющих правоохранительной системы страны.

Эффективная работа сотрудников прокуратуры способствует снижению уровня преступности, коррупции, правонарушений в обществе.

Ваша работа требует высоких профессиональных навыков, обширных знаний, принципиальности, а зачастую и личного мужества. Ваши действия укрепляют веру граждан России в торжество закона и справедливости.

Желаю вам, вашим семьям крепкого здоровья, мира и добра, счастья и благополучия!

А.А.ДЕРЕВЯНКО,

глава администрации

Обливского района.



ВЫБОР МОЛОДЫХ

Обливские "Первые" вместе с любимой газетой



На снимке (слева направо): участники Медиакоманды «Первых» – Дарья Дундукова, Елизавета Волкова, Юлия Белкова, Алина Жиркова, Карина Никишина, Дарья Сметанкина

Мы живём в динамичном информационном мире, где профессия журналиста и коммуникатора, как никогда, востребована.

13 января страна отмечает День российской печати - праздник каждого, кто связан с выпуском печатной продукции, электронных изданий, и всех работников СМИ.

Одним из значимых в работе Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодёжи «Движение Первых» является направление медиа и коммуникации «Расскажи о главном!»

Заместителем председателя местного совета «Первых» Обливского района по данному направлению является ученица 10 класса МБОУ «Обливская СОШ № 1 им. Героя Советского Союза Синькова С.М.» – **Юлия Белкова**. Именно она собрала в свою МедиаКоманду активных ребят, которые интересуются сферами журналистики, блогинга, фотографии и видео.

В рамках Всероссийского проекта «МедиаПрофорентация», активисты «Первых» уже побывали с экскурсией в редакции газеты «Авангард». Главный редактор **Е.А.Копаненко** рассказала об интересных фактах из истории газеты, о людях, которые стояли у истоков зарождения районки, о профессии журналиста, познакомила с сотрудниками. А в ходе регионального проекта «МедиаПервые» успели взять мастер-класс у местного фотокорреспондента **А.Д.Авсечина**, узнали об основах фотографии и технике съёмки, получили практические советы по редактированию и обработке фотографий.

Обливских «Первых» часто можно увидеть на страницах любимой газеты. Местное отделение «Движения Первых» Обливского района благодарит коллектив редакции газеты «Авангард» за плодотворное сотрудничество и от всей души поздравляет с профессиональным праздником!

О.БОГДАНОВА, *председатель местного отделения «Движения Первых».* Фото **А.АВСЕЦИНА**.

Материал о достижениях Обливского отделения «Движения Первых» читайте на 4-й странице выпуска.

13 января – День российской печати

УВАЖАЕМЫЕ ЖУРНАЛИСТЫ, ИЗДАТЕЛИ!

Поздравляем вас с Днём российской печати!

В век цифры стремительно совершенствуются технологии, меняется событийная повестка, ускоряется распространение новостей. В большом потоке информации приобретают особое значение результативная и качественная работа журналистов, осмысленная аналитика, доступная подача материалов.

Медиаобщество Ростовской области многогранно. Журналисты принимают самое активное участие в формировании регионального информационного поля. Донские средства массовой информации работают оперативно и продуктивно, взвешенно подходят к освещению главных событий.

Дорогие друзья!

Слова особой признательности выражаем вашим коллегам, которые освещают события из зоны СВО, поддерживают волонтерское движение. Эта деятельность – пример гражданской позиции, личного мужества, достойного выполнения профессионального долга.

Желаем вам здоровья, благополучия, творческих успехов!

Ю.Б.СЛЮСАРЬ, *врио губернатора*

Ростовской области.

А.В. ИЩЕНКО, *председатель Законодательного Собрания*

Ростовской области.



ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Сердечно поздравляю вас с Днём российской печати!

Все эти годы издание являлось активным участником и летописцем истории нашего района.

Сегодня ваш коллектив бережно сохраняет традиции предшественников и на страницах издания ведёт доверительный диалог с читателями, живёт проблемами и заботами людей, информирует о важнейших событиях в районе.

У сотрудников редакции - большой творческий потенциал, который газета реализует в интересных проектах, открывая дополнительные информационные площадки. Пусть и в дальнейшем талант и преданность своему делу, стремление писать искренне и объективно остаются залогом ваших успехов!

Желаю вам новых творческих находок, верных читателей и профессиональных побед!

А.А.ДЕРЕВЯНКО,

глава администрации

Обливского района.



ВЫБОР МОЛОДЫХ

«Первые» подвели итоги года

В ст.Обливской состоялась итоговая конференция «Движения Первых» Обливского района «Путь Первых – 2024». Мероприятие проходило в большом зрительном зале районного Дома культуры и смогло собрать около 150 человек.

В зале присутствовали: первый заместитель главы администрации Обливского района **Е.Ю.Черноморова**, заместитель главы администрации Обливского района по экономике и финансам **О.Н.Куроедова**, главный специалист по молодежной политике **Н.Е.Ивахненко**, заведующий отделом образования администрации района **Н.А.Малахова**, а также кураторы и председатели детских советов первичных отделений Обливского района, представители родительского сообщества.

С докладом об итогах года выступила председатель местного отделения «Движения Первых» Обливского района **О.Е.Богданова**. Она озвучила общие цифры по району за 2024-й год и рассказала о планах работы «Движения Первых» на 2025-й год. На данный момент в Обливском районе действуют 14 первичных отделений, в которых зарегистрированы 1013 человек, 880 из них учащиеся, 132 наставника. Благодаря «Движению», 46 школьников Обливского района посетили ВДНХ в Москве, **Юлия Тарасенко** побывала на Лиге «Первых» в детском оздоровительном лагере «Ромашка», 8 активистов из Обливского района приняли участие в форуме «Молодая Волна в «Движении», который прошёл в июле в Неклиновском районе в детском центре «Спутник». **Софья Дьяконова** посетила Всероссийский форум «Волга» в г.Самаре. Всё это стало возможным благодаря неравнодушным взрослым и активности самих ребят. Была успешно реализована основная линейка флагманских проектов «Движения»: военно-патриотическая игра «Зарница 2.0», «Хранители истории», «Юннатские экспедиции», «Благо твори!», «Первая помощь», «Мы – граждане России!» и другие.

В день конференции обливчанам были переданы награды от регионального отделения «Движения Первых». По результатам работы за первое полугодие 2024 года, местное отделение Обливского района стало одним из лучших в Ростовской области, а по итогам 2024 года, лучшим местным Советом «Первых» в Ростовской области стал местный Совет «Первых» Обливского района.



Диплом «За вклад в будущее» вручен **Е.Ю.Черноморовой**



Настенный стенд «Первых» получает первичное отделение Обливской ДМШ



Участники конференции: общее фото на память

Благодаря партнерским отношениям с администрацией Обливского района, в штабе «Первых» появилась новая мебель. Большую поддержку в этом деле оказал заместитель председателя Законодательного Собрания Ростовской области **В.Н.Василенко**. Администрация района на постоянной основе выделяет транспорт для поездок на ежемесячные конференции «Каждый «Первый» в г.Ростов-на-Дону, проявляет интерес к увлечениям ребят, поощряет лучших.

На конференции дипломами региональной премии «Первый» на Дону в специальной номинации «За вклад в будущее» были награждены **Е.Ю.Черноморова** и **О.Н.Куроедова**.

Благодарственное письмо регионального отделения «Движения Первых» Ростовской области за плодотворное сотрудничество, активное вовлечение учащихся в деятельность «Движения Первых», личную включенность и чуткое отношение к интересам детей было вручено классному руководителю 4 А класса МБОУ «Обливская СОШ № 1 им. Героя Советского Союза Синьбана С.М.» **Ю.И.Домбая**. Благодарственные письма за участие в премии «Первый» на Дону получили кураторы первичных отделений Обливского района: **А.В.Волкова, А.С.Емельянова, О.А.Акулиничева, М.В.Козак, Л.И.Борисова**. В рамках оснащения пространств первичных отделений, настенные стенды были вручены первичным отделениям «Движения Первых»: Обливской ДЮСШ, детского сада

«Сказка», детского сада «Тополек», ММЦ «Точка Смысла» Обливского РДК, Обливской ДМШ. Благодарственные письма местного отделения «Движения Первых» получили кураторы первичных отделений «Движения Первых»: детского сада «Сказка» **Н.В.Змеева**, детского сада «Тополек» **Н.А.Пискова**, Обливского Дома детского творчества **М.А.Парамонова**, Обливской детско-юношеской спортивной школы **В.И.Рокало**. В ходе конференции были награждены и активисты «Движения», которые принимали участие в конкурсах и проектах. Сертификат участника Всероссийской акции «Классика Победы» был вручен **Софье Касперович**, сертификаты участников регионального арт-проекта «Детская галерея» получили: **Виктория Остапенко, Дарья Тихомирова, Елизавета Винникова, Мария**

Пчельникова, Екатерина Змеева и Елизавета Змеева. Победителем районного волонтерского конкурса по сбору пластиковых крышек стала **Софья Иванова**, в юннатском конкурсе рисунков «Мой домашний питомец» лучшими были признаны работы **Даши Тихомировой, Ксении Квициани, Вероники Волковой**, больше всего лайков в медиафотоконкурсе «Осенний вайб «Первых» набрало фото **Дианы Мартысевич**, пятисотым подписчиком на официальной странице «Движения Первых» Обливского района в ВК стала участница клуба «Родные-любимые» **А.М.Иванова**, а тысячным зарегистрированным «Первым» в Обливском районе на сайте «Будь в Движении» стал **Александр Гриднев**.

С музыкальным поздравлением выступила команда чирлидеров «Первых» «Звёзды Драйва» (руководитель **М.А.Парамонова**).

Мероприятие продолжилось торжественными церемониями посвящения в активисты «Первых» и в «Хранители Первых». В этот день 28 ребят из Обливского района дали торжественное обещание и получили заветные значки из рук своих наставников. В очередном этапе под названием «Активности» присутствующие разделились на команды и выполняли задания по направлениям, которые им достались в ходе жеребьевки. По результатам проделанной работы все получили призы. Теплым завершением встречи стало совместное исполнение гимна «Движения Первых» Обливского района.

О.БОГДАНОВА, председатель местного отделения «Движения Первых» Обливского района.

<p>«АВАНГАРД» Межрайонная общественно-политическая газета</p> <p>УЧРЕДИТЕЛИ Правительство Ростовской области, Администрация Обливского района, Администрация Советского района, Автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Авангард» Обливского района»</p> <p>Главный редактор Е.А.КОПАНЕНКО</p>	<p>Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ростовской области. Регистрационный номер СМИ ПИ № ТУ 61-01355 от 31 января 2020 г., подписной индекс 30003.</p> <p>21-4-52 - главный редактор</p> <p>(факс): 22-5-76 - корреспонденты</p> <p>21-4-53 - бухгалтерия, корреспонденты</p> <p>16+ ТИРАЖ - 2300 экз. Заказ - 1796.</p> <p>Газета подписана: по графику в 16.00, фактически - 16.00.</p> <p>Газета выходит один раз в неделю по пятницам. В розницу цена свободная.</p>	<p>Мнение авторов публикаций может не совпадать с позицией редакции. Письма и отклики граждан редакция использует по своему усмотрению, анонимные не рассматриваются. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет и справок не дает.</p> <p>Номер набран и сверстан в компьютерном центре АНО «Редакция газеты «Авангард» Обливского района.</p> <p>Адрес редакции, издателя: 347140, Ростовская область, ст. Обливская, ул. Ленина, 54. E-mail: avangard_oblivka@mail.ru и avangard2009@list.ru</p> <p>Электронную версию газеты смотрите на сайте http://avangard-os.ru/</p>	<p>Газета отпечатана в типографии АО «Калачевская типография», г. Калач-на-Дону. (ул. Кравченко, 7).</p> <p>Материалы, помеченные значком Р, публикуются на коммерческой основе.</p>
--	---	--	--